TES QCM feuille 142

Soit f une fonction définie et dérivable sur 'intervalle 10 ; 10] dont la courbe représenta-
tive ¥y est donnée ci-dessous dans un repére d'origine O :
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On rappelle que ' désigne la fonction dérivée de la fonction f.
1. Le nombre de solutions sur l'intervalle |0; 10] de I'équation f'(x) = 0 est égal a:

a. 1 b. 2 c. 3

2. Le nombre réel f'(7) est:

a. nul b. strictement positif c. strictement négatif

3. Lafonction f'est:

a. croissante sur |0; 10) b, croissante sur [4; 7] €. décroissante sur [4; 7]

4, On admet que pour tout x de I'intervalle [0; 10] ona: f'ix)=Ilnx- §+ 1.

La courbe %y admet sur cet intervalle un point d'inflexion :

a. d'abscisse 2,1 b. d'abscisse 0,9 c. d'abscisse 2



